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Ilpu BBIMONHEHHH 3aJaHUil C KPaTKUM OTBETOM BIHUIIMTE B MOJE Ui OTBeTa LUQPY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPABUIILHOTO OTBETA, WM YKCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) WM
nudp. OTBeT crieyeT 3amUchBaTh 0e3 MPOOENIOB U KAKUX-ITHOO AOMONHUTEIbHBIX CUMBOJIOB. [IpoOHYIO
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUIHOM 3araTol. EquHnIEI n3MepeHnii mucars He HyXKHO.

Ecnu BapuaHT 3aiaH y4mTeneM, BBl MOXKETE BIHCATh WM 3arPy3HTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTaThl BBIIONHEHMS 3aJaHHil C KPAaTKUM OTBETOM U
CMOXET OLICHUTH 3arpyKCHHbIE OTBETHI K 3aJaHUSIM C PAa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBIICHHBIE yUHTEIEM
0anbl 0TOOpa3sATCs B Balllel CTaTUCTHKE.

1. Vkaxure dopmyiy dynxuuu, rpaduk koTopoit nonyden u3 rpaduka dpynkuuu y = 7

C/IBUTOM €TO Ha 4 €IMHMYHBIX OTPE3Ka BIIPABO BIOJb OCH abCIUCC:

a) y=7"
6) y=T"+4
B) y=T"—4
F) y:7x+4

2. Ha pucyHke u300pakeHa IIpaBHIIbHAs TPEYTOJIbHAS

a) A4; 1 CB

6) mpsmeie CB 1 A4| — CKpeIMBaloNyecs
B) CC; 1 (44,B)

r) 4,Cy || (ACB)

C

3. Haiijure HAMMEHbIINI TONIOKUTENbHBIN Tepro GpyHKiun y = 4 sin 3x.
4. Pemmre ypasaerue 7% 471 7F = 8.
5. Haiinure o6nacts onpenenenns pynkumn y = log, (3 — 2x).

6. Tpeyronsuuk ABC mpsamoyronshbiii (£ C = 90°), AB = 10 cm. Touka K ynajieHa Ha

paccrosHue, paBHOe 20 CM, OT KaX[J0H BepIIMHBI TpeyronpHuka. Haiimure yron mMexmy nps-
Mmoil KC u mnockoctbio ABC.

2 . -2
7. Pemure ypasuenue 4cos”x -+ sin2x = 2sin”x.
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3x+9 <0
VX2 —5x—24

lg2-1g(2x) = 1g5-1g(5y).
Igx-1g5 =1gy-1g2.

8. Pemmre HepaBeHCTBO

9. Pemmre cucremy ypaBHeHuUi

10. B map paguycom R momelieH KOHYC TaK, YTO €0 BEpIIMHA COBNAJAeT C LIEHTPOM
mapa, a OCHOBaHHE KacaeTcs MOBEPXHOCTH mapa. OTHOIIeHHe OOKOBOH MOBEPXHOCTH KOHYyca
K IIOBEPXHOCTH Iapa paBHO 1 : 8. HaiiauTe paccTosiHEE OT LEHTpa IIapa 40 OCHOBAHUS KOHY-
ca.
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